#### R

# 美国公布首批新冠疫苗全球分配计划

据新华社华盛顿6月3日电(记者 刘品然 谭晶晶)美国总统拜登3日公布了首批2500万剂新冠疫苗全球分配计划。

拜登当天在一份白宫声明中说,美国将通过世界卫生组织主导的"新冠肺炎疫苗实施计划"分享首批疫苗中的近1900万剂,其中约

600万剂将提供给拉丁美洲和加勒比地区,约700万剂将提供给南亚和东南亚地区,约500万剂提供给 非洲地区。

声明说,其余600多万剂疫苗 将直接提供给受疫情影响严重的国 家和其他伙伴及邻国,包括加拿大、 墨西哥、印度、韩国等。 目前,许多国家和地区获得的新冠疫苗数量严重不足,一些国家和地区新冠疫情在恶化,而美国囤积的疫苗总数已远超其国内需求,其"疫苗民族主义"遭到美国国内和国际社会的批评。拜登上月曾表示,美国将在6月底前向全球分享8000万剂疫苗。

#### 瑞典报告234例可能与新冠有关的儿童类川崎病病例

据新华社斯德哥尔摩6月3日 电(记者付一鸣)据瑞典媒体3日报 道,可能与新冠有关的儿童类川崎 病病例在瑞典快速增加,目前已多 达234例,比3个半月前增加67%。

瑞典《每日新闻》3日刊登一篇 由26名病毒学、传染病学、细胞生物 学等学科专家联名发布的文章,介 绍了当前新冠疫情在儿童中传播和 引发相关症状的最新数据。数据显示,瑞典儿童类川崎病病例已增至 234例,即每10万名儿童中确诊98 例,约为美国儿童类川崎病比例的 两倍(每10万名5例)、丹麦的4倍 (每10万名22例)、德国的6倍(每10万名1.7例)。

类川崎病又被称为多系统炎症综合征,患儿会出现类似川崎病的症状。该病主要在感染新冠病毒的儿童中出现,可能与新冠病毒有关,但目前还无法得出确切结论。

大多数类川崎病患儿此前没有基础疾病,患儿最初出现的症状通常是腹痛、恶心和高烧。一些患儿出现神志不清或反应迟钝,部分患儿有皮疹、眼部充血等症状,还有一些患儿由于心脏功能严重受损和血压下降而休克。

研究发现,如果某儿童感染新

冠病毒后再确诊患类川崎病,有关炎症反应通常在感染病毒3至6周后出现。意大利、法国、美国和英国自新冠疫情发生以来曾报告发现一些儿童出现类川崎病症状。

学科专家们在该联名文章中还指出,在瑞典公共卫生局确认已感染新冠病毒的16.4万名儿童中,他们估算约有16万至5万名儿童出现新冠长期症状。这些儿童平均年龄为11岁至13岁,疲劳、嗓子疼、头痛和恶心以及反复感染等是最常见症状,一些儿童还出现了注意力方面的问题和记忆缺陷。

水下长城』修缮忙



6月3日拍摄的喜峰口西潘家口段长城保护维修工程施工现场(无人机照片)。记者从河北省迁西县获悉,目前喜峰口西潘家口段长城保护维修工程正在加紧施工。20世纪70年代,潘家口水库修建后,潘家口关城和部分长城被淹没到水下,形成独特的"水下长城"景观。此次修缮对象为该段长城枯水季节能露在水面之上的部分,本着"修旧如旧"的原则,以现状整修、排险为主旨解决长城本体的结构安全问题。

"选股专家"指导 高倍配资作诱饵

#### 当心这种"AB盘"骗局

据新华社成都6月4日电(记者董小红)"有'选股专家'给你指点迷津,你还能将原本不多的炒股本金最高配资放大10倍,赚的钱还归你自己所有。"——类似介绍吸引了不少人跃跃欲试,却不料这只是骗局的开始。

记者4日从成都市公安局成华区分局了解到,近期,该局开展专项行动打掉涉嫌电信网络诈骗窝点4个,抓获犯罪嫌疑人39人,涉及被骗人员100余人,被骗总金额达600余万元。

记者了解到,今年4月初,成都市公安局成华区分局刑警大队在开展打击电信网络诈骗"扫楼"行动中,发现辖区内三家公司有实施电信网络诈骗的嫌疑。经查实,这三家公司都有相同的作案手法:非法购买获取公民个人信息,通过电话、微信等方式主动联络有炒股意向的客户,用事先准备好的话术,以最高可以配资10倍放大客户炒股本金为诱饵,引诱客户充值"入金"到涉诈公司的虚假炒股App中,再进行"AB盘"表演。

据犯罪嫌疑人交代,他们口中的"A盘",是指正规的股市交易盘,"B盘"则是公司自己开发搭建的一个虚假股票交易盘。"B盘"通过复制"A盘"的真实股票数据及走势,诱导客户在"B盘"内进行"入金"炒股。客户"入金"的本金从始至终就没有真正流入到真实的"A盘"市场交易,而是落入了犯罪嫌疑人的私人"腰包"。

客户在涉诈 App 内看到自己充值 "入金"的本金,其实只是犯罪嫌疑人 通过后台数据自行录入的数值。涉诈 公司里往往还有一位扮演"选股专家" 的老师人设,专门为客户推荐所谓行 情好的股票。

如果客户在涉诈 App 内购买的股票价格跌了亏了钱,客户会认为自己的钱亏在了真实的股市里,而实际上,客户亏损的钱,就是涉诈公司骗取的钱;如果客户购买的股票价格涨了赚了钱,涉诈公司就会以各种理由诱导客户继续买卖股票以及收取高额的交易手续费,想方设法使客户账户内的资金损失。

据悉,办案民警还介绍,当客户实际充值的本金亏损达到80%后,涉诈App就会自动将客户的股票账户强行平仓,将本金剩余的20%退还给客户,客户如想继续交易只能再次充值"入金"。



# 

本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui

ycqueqiaonui 相亲报名热线:4940520

# 保安物业

●专业保安省厅资质 13503413333 ●五星物业免费试用 13783266331

本地老酒回收

●回收名酒老酒13137762626

方 侄 正 租

中兴路南段,五层办公楼出租,

可整租、可分割,一楼可开门面。 电话:15738166011

## 搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

#### 助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

# 招聘

**诚聘** 本市45-65岁退休 及待业人士从事行政管理、咨询接待等相关工作。 详情咨询:18613773336(刘总)

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任 的依据。

#### 老年公寓

- ●康乐居老年公寓13937585159
- ●弘福祥老年公寓15937568881 ●晚晴老年公寓15516017081
- 特色美食 ● 鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

## 移动业务

●移动宽带办理 18317678165

健康美容 假发、补发 <sup>联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</sup>

电话:13849583359

# 景观设计施工

●河南迈景园林 17603753837 **殡 葬 服 务** 

# 龙山公墓